
Take „svefinje" častijo 
samo žerjavovci! 

ŽerjavoTcem je skrajno neprijetna ker žigosa celota« 
časopisje, ki je proti žerjavu, njegovega štajerskega r*> 
•ilca liste dr. Pivka kot izdajalca slovenske zemlje ter krvi 
in kot italijanskega špijona. Žerjavovi listi bi radi naslikali 
dr. Pivka v luči jugoslovanskega prvobojevnika in nekak« 
»svetinje«, pred katero bi moral poklekatd celotni pošteni 
slovenski napcd. Višek brezvestne obrambe dr. Pivkoveg« 
izdajalstva in vohunstva v prilog Italije si je dovolilo pel* 
kovo dr. Žerjajvovo »Jutro« ▼ uvodnem članku, 

»Jutro« slika v tem Pivka obrambnem članku rjubete* 
starih Grkov in Rimljanov do domovine. Stari Grki M 
Rimljani so vcepljali mladini ljubezen do domovine in j« 
učili v slučaju, da sovražnik napade dom, tudi hrabro In 
požrtvovalno umirati za domovina Pri teh izvajanjih • 
ljubezni in požrtvovalnosti za domovino pa je »Jutrov« 
olankar nalašč zamolčal, da niso Grki in Rimljani nobe
nega greha tabo zamerili in ga tako žigosali potom ust
nega izročila in zgodovine, kakor ravno izdajstvo. 

Ker se »Jutro« v obrambi Pivka sklicuje ravno na 
stare Grke, hočemo tokrat na kratko osvežiti našim člta
teljem samo grško obsiodbo izdajalstva 

Staro malo grško državo so napadli Perzijand e bog
ena koliko premočjo. Grške malenkostne čete so e« per
zijski armadi postavile v bran pod vojskovodjem Leonl
dom pri soteski v Termopilah. Grki so se tako junaško 
borili in branili ta prelaz v svojo domovino tako občudo
vanja vredno, da niso mogli Perzijani kljub besnim na
padom niti za korak naprej. Ko so že Grki vztrajali v sr
dKem obrambnem boju par dni in noči, se je naenkrat 
v noči kot tat tiho dvignil iz njihovih vrst mož, Efijalt p* 
imenu. Priplazil se je neopaženo preko grških čet k Per
zijanom in jim za denar in bogato nagrado pokazal drugI 
dan pot, po kateri so prišle perzijske čete hrabrim Grkor* 
za hrbet. Kljub izdajstvu se Grki> obkoljeni od Peraijanov, 
niso predali, ampak so se branili vsi do zadnjega in padU 
« obrambi domovine. Ker se je med vsemi Grki našet 
samo eden mož, Id je za denar izdal tovariše In grške 
zemljo, so Grki zabeležili njegovo izdajalsko ime s črnimi 
črkami v zgodovinto in še danes imenujejo vsi narodi na 
celem svetu izdajalca lastne krvi in zemlje Efijalta. 

Na Grke se torej sklicuje »Jutro« v obrambi Pivka. 
Ali je mer dr. Pivko pri Carzano v obrambi slovenska 
zemlje proti Italijanom ravnal boljše, nego grški Efijalt? 
Ne! Efijalt se je dvignil v noči sam in preskočil z Izdajal
skim namenom k Perzrjar»em, Pivko pa je z opijem (stru
pom, ki ga je dobil od Italijanov) opijanil 6 0 0 naših mol 
m se zatekel k Italijanom. Razlika med grškim Efijaltom 
in dr. Pivkom je le ta, da se je Efijaltu izdajstvo posre
čila Pivko pa radi hrabrosti naših slovanskih čet ne! Ako 
bi bili Italijani izrabili pravočasno Pivkovo izdajstva bi 
bili zasedli Gorenjsko in Ljubljano in teh krajev bi ne bi* 
kpustili fe svojih krempljev do danes ne! — Efijalt je 



dobil od Pcrajanov denaT; istotako dr. Pivko in povrh še 
dostojanstvo italijanskega kapetana in udobnost razkoš
nega življenja za celo dobo, katero je prebil kot izdajica 
na italijanskem ozemlju. 

Eiijalta so Grki izpljunili iz svoje sredine in msu v 
jgodovini pritisnili za vekomaj žig sramotne izdajice; pri 
nas v mali Sloveniji, za kcje ohranitev se je prelilo na 
ttalijanski fronti toliko slovanske krvi, pa se najdejo lju
dje iz Žerjavovrh vrst, ki skušajo olepšati Pivkovo izdajst
vo, so ga postavili celo za svojega kandidata in ga po 
casniških uvodnikih slavijo kot »svetinjo.« Sramota! 

Ob koncu »Jutruvega« članka, v ikaterem se slavi dr. 
Pivko kot »svetinja«, čitamc, da so Grki s smrtjo kazno
vali tiste, ki so zapeljevali mladino ter jo hoteli zastrup
ljati z mržnjo proti narodnim svetinjam. 

Sedaj po kratki podani sliki o Žerjavovi »svetinji« 
dr. Pivku vprašamo vso javnost: »Kaj pa dela danes po že 
pred leti izvršenem izdajstvu nad našo zemljo in krvjo — 
»Jutrov«. bog dr. Pivko? Odkar se je vrnil iz Italije, ne
prestano govori naši srednješolski mladini o svojenr iz
dajstvu. Dan na dan jej pripoveduje, kako se je predal 
Italijanom, kaj je tamkaj delal itd in s temi nauki tepta 
v blato svetost vojaške prisege in skuša omiliti naše upra 
vičeno slovensko sovraštvo do naših najljutejših sovraž< 
nikov Italijanov. A »Jutrova« »svetinja« dr. Pivko ne da 
samo govvri in pripoveduje naši učni mladimi o izdajstvu, 
ampak jej tudi tiskano piše in jo tako na dvojni način 
eastruplja. 

Grki so po »Jutrovi« ugotovitvi s smrtjo kaznovali 
tiste, ki so zapeljaveli mladino. Žerjav in »Jutro« naj bo
sta prepričana, da bo isto storil z zapeljivcem naše sred
nješolske mladine dr. Pivkom tudi naš dobri slovenski 
narod na dan volitev 8. februarja 

Naš kulturni slovenski narod ne bo dejansko ubil 
zastrupljevalca naše mladine, ampak z gumijevimi krofr
Ijicami^ tako, da se nikdar več po 8. februarju ne bode 
upel in smel pokazati med poštenimi slovenskimi nodo
Ijubi, ki hočejo in zahtevajo, da bodi tudi naša slovenska 
mladino prepojena z ljubeznijo do slovenske zemlje, ki je 
iztrgana Italijanom s tisočerimi smrtnimi žrtvami sloven
skih fantov in mož, med kojimi se je dobil samo eden 
Efijalt — dr. Ljudevit Pivko, nosilec dr. Žerjavove liste na 
Slovenskem Štajerskem! 

Teko terej izgleda slika dr. Žerjavove in »Jutrove« 
»svetinje« v resnični luči! 


